

## 5 лет! Первый юбилей отмечаем скромно, но весело!

Хотя наша работа во Франции возобнилась раньше – с начала 2016 года, сама наша дружина была официально открыта только осенью 2018 года. Ей соответственно в этом году исполняется 5 лет, и мы решили отметить это событие на всеобщем сборе дружины с участием родителей.

К сожалению, дата сбора оказалась не самой удачной, и день за днём поступали известия о том, что будут отсутствующие. В итоге собралось около половины ожидаемых участников. Жаль, конечно, но нам всё равно удалось весело отпраздновать!

Празднование юбилея началось с торжественно отслуженного благодарственного молебна в соборе Святого Александра Невского. Мы очень благодарны духовенству собора и хору за красивую и молитвенную службу.



*Молебен в соборе*



*Построение перед собором, там же где в 1935-ом году уже собирались русские скауты*

Наши французские друзья – представители руководства Северно-Парижского отдела скаутов и гидов Франции, к которому приписана наша дружина, оказали нам честь своего участия в нашем юбилее.



*Руководители дружины «Ярославль» с руководителями отдела СГДФ*



*«Будь готовъ!» исполняется вместе с нашими французскими друзьями*

После духовной части, мы переместились в Булонский лес, где торжественно подняли штандарт, зачитав приказ и полученные поздравления с юбилеем от старшего скаутмастера ОРЮР-3 Михаила Иордана (США), и от дружественной нам дружины «Рыбинск» (Ярославская область). Очень приятно, что о нас думают и помнят друзья и скауты из столь отдалённых мест!



*Пикник, перед родительским совещанием*

Это воскресенье было первым сухим днём после нескольких недель проливного дождя и мы все радостно выползли на природу подышать свежим воздухом!

После пикника Мудрый Ворон провёл совещание с родителями.

В это время стая играла с Осиной, а Колибри готовила с отрядом следующую часть развлечений.



*Стая играет с Осиной*



После всего этого приступили к гвоздю программы: соревнованию в командах, с участием родителей!

Участников разделили на 6 команд и велели пройти по 6 пунктам, на каждом из которых они должны были проявить сообразительность и показать свои навыки. При этом, каждая команда должна была придумать себе имя.

На первом пункте стояла Ср2 Настя и проверяла умение участников ставить палатку, при этом за ограниченное время. Как выяснилось, задача оказалась очевидной не для всех (родителей)!



*Команда «Пупсики»*



*Команда «Матвей и девочки»*



На втором пункте Ср2 Игорь встречал команды с заданием как можно дольше удержаться на «тающей льдинке» (брезент, складывающийся пополам на каждом новом этапе).

При этом, для удачливых участников он не переставал придумывать всё усложняющиеся условия, как то: не должно в одно и тоже время на брезенте находиться более столько-то ног.

*Слева: Команда «Рябина» ставит палатку*



*«Третья Команда» у учителя Игоря, в начале и конце испытания*

Тем временем Рц2 Кьяра терпеливо, но строго проводила спевку за спевкой: участникам давалось около 10 минут, чтобы выучить и запомнить песню «Фабрегас».

Общий результат оказался весьма уважительным. Педагогика Кьяры дала результат!

*Команда «Рябина» на спевке*



Со своей стороны Ср2 Гриша (Вомбат) проводил игру «Формула 1»: На земле проложена дорожка в виде верёвки. За исключением одного, играющего роль штурмана, у всех участников завязаны глаза. Они должны пройти по проложенному пути, следуя устным инструкциям штурмана. До финиша добрались все!



*Команда «Пупсики»*



*Команда «Ловкие»*

Осина на своём этапе принимала первую помощь: каждую «повреждённую» руку удалось спасти!



*Команда «Ловкие»*



*Команда «Матвей и девочки»*



На последнем пункте участников ожидало непростое задание пройти по слэक्лайну (натянному Лисом тросу между деревьев).

Как выяснилось, такое упражнение значительно упрощается при работе в команде и радостно было смотреть как дети и родители друг другу помогали!

*Команда «Пупсики»*



*Команда «Пупсики»*



*Команда «Рябина» - Илья с Лисом*



*«Полетай Колибри!»*



*«Синие Козы» и Латика*



*«Третья Команда»*

Команды дружно и весело прошли все пункты, попутно узнав новое или поделившись опытом. Увлёкшись играми мы не заметили как прошло время и начало вечереть. Быстро и празднично перекусив полдником мы уселись в круг, соответственно уже в сумерках. Задуманную «свечку» мы провели с песнями и отлично придуманными точками/играми. А из Булонского леса ушли уже и вовсе в полной темноте.



Сердечно благодарим всех за участие и надеемся на последующие встречи!

Ски. Максим Жедилягин

Статья также размещена по ссылке: <https://orur.fr/news/19-11-2023-5-letie/>